

TAR UMT IN THE LIMELIGHT

Agong Congratulates TAR UMT on Its Achievements

元首对拉曼理工大学成就深感光荣



苏丹阿都拉陛下（右3）在陈广才（左起）、廖中莱、卡立诺丁、魏家祥及李仕伟的陪同下，为拉曼理工大学主持开幕礼。

国家元首苏丹阿都拉陛下对拉曼理工大学至今的成就，深感光荣。

陛下今日（5日）与元首后东姑阿兹莎，为刚升格为理工大学的拉曼大学学院主持开幕时，对于拉曼理工大学成立至今达成的各种成就，多次表示光荣。

陛下在聆听了拉曼教育信托积金局主席拿督斯里魏家祥针对拉曼理工大学做出的简报后，表示拉曼理工大学创立至今54年，共培育出30万名对社会有贡献的毕业生，目前在校的学生人数也接近2万9000人，这些都是值得骄傲的数字。

“朕也担任多所大学的名誉校长，一所大学拥有接近2万9000名在校学生，可说是一个庞大的数目，应该值得骄傲。”

陛下说，我国有75所大学，陛下希望所有的大学都能够扮演好培育学生的角色，以便学生在毕业后能够成为对社会有贡献的人士。

苏丹阿都拉陛下也对于今日出席开幕礼的人数，感到自豪。

陛下指出，虽然因为个人的健康问题而导致开幕礼一度展延，但今日依然得到各界人士踊跃出席开幕礼，让他感到自豪。

魏家祥：盼政府延续提供“一元对一元”特别资助

拉曼教育信托积金局主席拿督斯里魏家祥希望政府，能够延续政府自拉曼学院成立时对该院的承诺，继续为该校提供“一元对一元”的特别资助。

他说，我国第三任首相敦胡先翁在担任教育部长时，曾向国会提呈一份政府特别文件，表明政府将为拉曼学院提供财务支持，以为全民提供低成本教育。

他表示，政府自2013年开始，每年拨款6000万令吉予该校，自1969年创立至今，拉曼所获得的政府拨款已经累计达15亿令吉。

他感谢政府一直以来拨款给该校的同时，也希望高教部和财政部能够继续拨款给该校。

魏家祥今日（5日）在拉曼理工大学开幕礼上致词时，如是指出。

他说，拉曼创立初期是学院，之后升格为大学学院，至今以成为一所大学，但该校仍坚持为国内多元种族提供可负担学费的优质教育，因为这是该校的创校理念。

他表示，拉曼的分校已经扩大至国内5个州属，分别是槟城、霹雳、柔佛、彭亨及沙巴，一直都以服务社区为主要使命。

“拉曼成立至今，栽培了近30万名具有相关行业知识及技能的优秀毕业生，如今也成为了企业领袖、国家领导、成功企业家及专业人士等，让马来西亚扬名国外。”

另一方面，高等教育部部长拿督斯里卡立诺丁也出席了今日的开幕礼，对此，魏家祥特别强调，2012年是卡立诺丁在担任高教部长时签下的文件，让拉曼学院升格为大学学院。

他说，今日拉曼已经再次从大学学院升格为理工大学，卡立诺丁也再次以高等教育部部长身份出席开幕礼，可说意义非凡。

今日出席开幕礼的包括国家元首苏丹阿都拉陛下及元首后东姑阿兹莎、拉曼理工大学理事会主席丹斯里廖中莱、拉曼理工大学校长李仕伟、拉曼校友联合会主席丹斯里陈广才、信托局和理事会成员、马华署理总会长拿督马汉顺、副总会长拿督林万锋、拿督陈德钦、拿督斯里郑联科和拿督斯里姚长禄、马青总团长拿督王晓庭及马华中央三机构领袖等。

